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Опис дисципліни Предметом дисципліни «Гроші та кредит» є система грошових і 

кредитних відносин у суспільстві та закономірності її 

функціонування і розвитку.  

Завдання викладання дисципліни «Гроші та кредит» полягають: 

набутті здобувачами знань щодо сутності, ролі і функції грошей і 

кредиту в системі економічних відносин, засад діяльності 

центрального та комерційних банків; 

формуванні у студентів розуміння сутності грошово-кредитної 

політики держави та її значення в стимулюванні економічної 

активності; 

формуванні навичок студентів у володінні методами і формами 

використання грошей та кредиту в регулюванні соціально-

економічних процесів, аналізу стану банківської системи. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Дисципліна «Гроші та кредит» базується на знаннях сутності 

основних економічних категорій та законів, які вивчає дисципліна 

«Історія економіки та економічної думки», «Економічна теорія». 

Мета вивчення Метою вивчення дисципліни «Гроші та кредит» є необхідність 



дисципліни формування у студентів теоретичних та прикладних знань з питань 

грошового обігу і кредиту, засад грошово-кредитних відносин, 

принципів функціонування кредиту та кредитної системи, а також 

щодо сутності, значення та напрямів використання грошей, кредиту, 

банків в економічному розвитку. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності ( індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodl,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є зміщаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

Р1. Знати сутність грошей, їх призначення, види, функції, сучасну 

інтерпретацію грошей; властивості купівельної спроможності, 

поняття грошового обороту та закономірності грошового обороту, 

грошового ринку, рівновагу попиту та пропозиції, політику 

ціноутворення з метою реалізацію товарів і послуг на ринку.  

Р2. Знати основні джерела та способи отримання інформації про 

кредит та позичковий відсоток, про стан кредитної системи, про 

особливості функціонування банків, специфіку формування 

банківських ресурсів та основних напрямів їх розміщення, 

особливості операцій комерційних банків та реагувати і впливати на 

кон'юнктуру ринку. 

Р4. Вміти аналізувати умови виникнення різних грошових 

інструментів, інфляційні процеси в економіці, основні тенденції 

розвитку грошових систем, процеси та явища, що відбуваються на 

кредитному ринку, процеси у сфері грошово-кредитної політики 

центрального банку та обґрунтовувати висновки.  

Структура курсу Змістовний модуль 1. 

Гроші та грошові системи 

Тема 1.1. Сутність та функції грошей. 

Тема 1.2. Грошовий оборот і грошова маса що його обслуговує. 

Тема 1. 3. Грошовий ринок. 

Тема 1.4.Грошові системи. 

Тема 1.5. Інфляція та грошові реформи. 

Тема 1.6. Валютний ринок і валютні системи. 

Тема 1.7. Механізм формування пропозиції грошей та грошово-

кредитна політика. 

Тема 1.8. Роль грошей в економіці. 

Змістовний модуль 2. 

Кредит у ринковій економіці та посередники грошового ринку 

Тема 2.1. Теорії грошей. 

Тема 2.2. Сутність і функції кредиту. 

Тема 2.3. Форми та різновиди кредиту. 

Тема 2.4. Теоретичні засади процента. 

Тема 2.5. Фінансові посередники грошового ринку. 

Тема 2.6. Центральні банки та їх роль в економіці. 

Тема 2.7. Комерційні банки та їх основні операції. 

Тема 2.8. Міжнародні фінансово-кредитні установи та їх 

співробітництво з Україною. 

Методи навчання Основними видами навчальних аудиторних занять є лекції, 

семінарські заняття. При викладанні лекційного матеріалу 



передбачено поєднання таких форм і методів навчання, як лекції-

бесіди, лекції-візуалізації.  

При проведенні семінарських занять передбачено поєднання таких 

форм і методів навчання як робота у малих групах,  публічний 

виступ, семінар-дискусія, презентації, мозкова атака, ситуаційний 

аналіз, круглий стіл. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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